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Ca0aKkThIH MaKCAThI:

| bimimainik  OKywbL1apra ecenri J
TeHaey Kypy apKbLIbI WILIFApY , sKaHama)

— | TY’KBIPBIMIAJIFAH ecenrepal TeHaey
o ApKBLIbI IIEIy KOJJAapPbIH YHpeTy.
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( ecenTey JAarabLIAPbIH JaMBbITY.

opoMeltik: bajgagapabl OLTIMaLIIKKe,




C 3631{ GI[iCi: Cypak-:xayan, KOpHeKiJiK
KOpPCETY apKbLIbI TYCIHAIPY,

KapbIC.
Cabak Typi: 'J\ XKana 6in’l_';406;Hn;eHeepmu
XN o,

Cabak
KOPHEKIIIri:

Tommama, Maremaruka 105
ca0ak KiTaObl.
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bip, exi, yu,
1 Omoipamsviz mvin — molHblL

Kaakayavikmol macmaimbois,
Cabaxkmul 013 Dacmaiumbsl3.



>+ Yit mancoipmacoeln mexcepy
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(122+18):70=
(64:8+20):7=
20:(26+14):100=
1:(30+2)-4-4=
5-4+12=
400-300-36=




Tenoey oOezenimiz KypamMbIHA
€HEeTIH OJpINnTIH MIHIH Taldy Kepek
0oJ1aTBIH TEHIIK

X x5=10%6 xx3=57-17
TeH/eyJIepiHiH HIenmry TaciagepiH Tyeiai]



“/KyMbLIAa KOTEPIeH KYK KeHLT1”

Nel

KaObIpracbl XCM KoHe 7CM TIK
TOPTOYPHIIITHIH IEPUMETPIH IP TYPJi 6PHEK
TYPiH/E Ka3bIIl KOPCET.



EcenTi WwhbiFap.

a)Arachl 28 xacrta. OJ KapbIHIAChIHAH 6
Kac yiakeH. KapbIHaacel Helle »KacTa’
o)EH1 ecenTl TEHACY KYPY apKbLIbI

[IBIFap.



epzimy cami
bip anrajbIK KYHaepi 6TTI

JlyrceHO1ae ryjaaep eKrim
CericeHoiae )Kya Tepai
Capcenoi ea My

Bencm | ,',
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“En0Oex TYOI - Oepexe”

Ne3
Ecenri TeHaey KYpy apKbLIbl HIbIFAP:
AyJsajaa OipHelle TaybIK kKdHe 12 0asanan
0011 *Er\ep TAyBIKTAPAbIH CAHBIH 3 ece
APTTHIPCARA 6gﬂanannapnmu CaHBIH 2 ece
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5 ece apmmbipy

90 MeH c-HiH KOCbIHObICbI
60-ka kebeumy

70-miH 5-ke 6es1iHOICciHe 42-HiH
X-Ke 6es1iHOIiCiH Kocy

984 neH 324-miH KOCbIHObICBIH
a MeH 412-HiH KoCbIHObICbLIHa 66ery.

WEEEE




i _—_——— T oS

Nod Ecenti Teme APKBLLIBI IIBIFAP |
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e My3anabIATa ayJaaia T“ZAITBIH 8 0aJsia

’KOHE MEKTeNTeH OlpHene 0aJ1a KeJI/i.
Ouap aarbI-aJTHIIAH €Ki TONKA TEH
06J11HIII, XOKKer ouHaabl. MeKTenTeH
My3aiiibIHFA Helle 0a/1a Keiui




No5.

o Tik TopTOYpHIII HMIHIHAI OAKIIAHBIH
V3bIHABIFBI 12M, aJ1 eHl o1aH 3 ece KbICKA.
bakiaHbIH TOPTTEH OIp 06JIiriHeH KapToIl, aJj
KaJraH 06JIiriHeH 0acKa KOKOHIC :KMHAJI/bI.
bakmaHbIH KaHIIA aJKa0bIHAH 0acKa KOKOHIC
'KHHAJABI?
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a)EK1 CAaHHBIH KOOEeHMTIHIICIHIH MOHI
7005-ke TeH. KoOeliTKkimTepain oipeyin
Sece apTThIpCca, KOOEHTIHIIHIH MOHI

e
|

KaJiad e3repeni? Sece kemirce me?




JlorukanbIK Tarchipma:

111*(1*1*1)*1*333*333=1000



D>0UbI CEPIeKTIH , OUBI 1A ceprek .Ne9.
TonmeH xKyMmbIC.
1)10356*6 =
4096:8 =
112*%6 =
108*8 =
2)2856%4 =

3700:10 =
225%6 =
204%8 =
3)1475%5 =
8037:9 =
248%6 =
402%8 =




Yuze man(:btpma

Kynoenikmi enoi amaivik

Yu mancoipmaceln scazaiivlk.
Tenoeyoen anzan 0iimoI,
¥umovimnau ecme cakman aiaubik.

Nob ecen. 114 oem
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W KO ) =T CETLITINEY O

o Illonme Koanoap moizovliivin omuip,mek 10 Kynazol 2ana

Kopinin myp. Kanuwa Koan moieolioin omoip? ‘

o Tapa3zbvlt madakwaceina 2 aa2vimen mypanoa molpHa 2
K2 0onowl. bip aazeimen mypca, 0HOa OHBIH MACCACHL

Kanoau 0oaaowvi? ‘

e Ayvinoa 4 kyn 4 myn oopan cokmot. Heure maynix
oopan cokmut?

* bip aoam Kanaza oapa >«camolp eol, rcoioa 02amn 3
manbslcol Kapcovl Kenoi. Kanwa aoam Kanaza oapowt?







